



27 мая в учащиеся средней и старшей группы воскресной школы храма Донской иконы Божией Матери приняли участие в Празднике славянской письменности и культуры. Традиционно таким праздником заканчивается учебный год в нашей школе.

Мероприятие прошло как соревнование команд мальчиков и девочек. Ребята показали свои знания Закона Божиего, литургики, церковнославянского языка и жития Кирилла и Мефодия, а так же узнали много нового о славянской азбуке и обучению в дореволюционной школе. Последним заданием было – поиски клада по карте, со славянскими буквами.

Жюри в составе [иерея Евгения Фомина](#), музыкального руководителя Полудиной Татьяны Григорьевны и преподавателя Щербаковой Ольги Викторовны скрупулезно подсчитав полученные баллы, пришло к выводу, что на этот раз победа осталась за командой девочек. В завершении ребята вместе попили чай и обсудили самые интересные моменты мероприятия.

